
TOTAL

Total Men Wom 18-24 25-34 35-44 45-54 55-64 65+ White Black Hispanic Other GOP Dem

Have Authority 55% 50% 60% 63% 61% 55% 49% 53% 54% 50% 69% 63% 62% 35% 75%
Violation of Rights 28% 35% 21% 24% 23% 26% 34% 29% 31% 31% 18% 22% 20% 47% 11%
Not Sure 17% 15% 19% 13% 16% 19% 18% 18% 16% 18% 13% 15% 18% 18% 14%

Do state and local governments have the legal authority to shut down businesses? Or is ordering a business to shutdown a violation of the U.S. Constitution and individual rights?
Gender Age Race Party

Legal Authority



Oth Con Mod Lib Suburb Urban Rural Private Govt Retired Unemployed Other Too Far Not Enough About Right Behind Us Still to Come Not Sure

52% 37% 62% 73% 55% 56% 54% 55% 61% 58% 62% 46% 14% 76% 65% 33% 70% 38%
29% 48% 20% 14% 29% 25% 28% 31% 25% 27% 20% 27% 72% 11% 17% 55% 17% 32%
19% 15% 18% 13% 15% 19% 17% 14% 14% 15% 18% 27% 14% 13% 18% 12% 12% 30%

Do state and local governments have the legal authority to shut down businesses? Or is ordering a business to shutdown a violation of the U.S. Constitution and individual rights?
Party Ideology Residence Employment Government Actions Worst of Pandemic



Health Economic Not Sure National Community Not Sure

71% 39% 45% 73% 48% 33%
12% 46% 17% 17% 35% 22%
17% 15% 38% 10% 17% 46%

Do state and local governments have the legal authority to shut down businesses? Or is ordering a business to shutdown a violation of the U.S. Constitution and individual rights?
Biggest Threat Rules from Your Community


